
Ata da 262ª (ducentésima sexagésima segunda) Sessão da

Câmara dos Deputados, Deliberativa Extraordinária (virtual),

matutina, da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª

Legislatura, em 7 de dezembro de 2023. Às 9h23, presentes

202 Sras. e Srs. Deputados,  o Sr. Gilberto Nascimento, 1º

Suplente de Secretário, no exercício da Presidência,

declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da

ata da sessão anterior. Usaram a palavra, no período das

Breves Comunicações,   os Srs. Luiz Lima, Vicentinho, Helder

Salomão, Delegada Ione, Coronel Chrisóstomo, Benedita da

Silva e Diego Garcia.   Assumiu a Presidência, no período

das Breves Comunicações,   o Sr. Sóstenes Cavalcante, 2º

Vice-Presidente.   Fez Comunicação de Liderança  a Sra.

Benedita da Silva, pela Coordenadoria dos Direitos da

Mulher.   Usaram a palavra pela ordem  os Srs. Vicentinho,

Luiz Lima e Helder Salomão.   Às 10h31, presentes 314 Sras.

e Srs. Deputados, passou-se à Ordem do Dia. O Sr. Presidente

anunciou a votação do Requerimento nº 4.179, de 2023, dos

Srs. Líderes, que requer, nos termos do artigo 155 do

Regimento Interno, regime de urgência para a apreciação do

Projeto de Lei 5.610, de 2023. Procedeu-se à votação pelo

processo nominal. Foi encerrada a votação, com o seguinte

resultado: Sim: 358; Não: 10; Total de 368 votos. Foi

aprovado o referido requerimento. O Sr. Presidente anunciou

a votação do Requerimento nº 4.232, de 2023, dos Srs.

Líderes, que requer, nos termos do artigo 155 do Regimento

Interno, regime de urgência para a apreciação do Projeto de

Lei nº 9.930, de 2018. Procedeu-se à votação pelo processo

simbólico. Foi aprovado o referido requerimento. O Sr.

Presidente anunciou a discussão, em turno único, do Projeto

de Lei nº 9.930, de 2018. A Sra. Jack Rocha procedeu à

leitura em Plenário do parecer da relatora da matéria, Sra.

Luisa Canziani, pelas comissões: de Defesa dos Direitos da
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Mulher e de Constituição e Justiça e de Cidadania. Passou-se

à discussão. Discutiram a matéria o Sr. Helder Salomão e a

Sra. Erika Kokay.   Foi encerrada a discussão. Passou-se à

votação. O Sr. Presidente anunciou a votação do substitutivo

oferecido pela relatora da Comissão de Defesa dos Direitos

da Mulher. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico.

Foi aprovado o referido substitutivo. Foi aprovada a Redação

Final da matéria. O Sr. Presidente anunciou a discussão, em

turno único, do Projeto de Lei nº 4.581, de 2020. O Sr.

Osmar Terra, relator designado em Plenário, ofereceu parecer

à matéria pela Comissão de Constituição e Justiça e de

Cidadania.   Assumiu a Presidência o Sr. Cabo Gilberto

Silva, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno.

Passou-se à discussão. Discutiram a matéria  os Srs. Silvio

Antonio e Sóstenes Cavalcante.   Reassumiu a Presidência o

Sr. Sóstenes Cavalcante. Foi encerrada a discussão. Passou-

se à votação. O Sr. Presidente anunciou a votação do

substitutivo oferecido pelo relator da Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania. Procedeu-se à votação

pelo processo simbólico. Foi aprovado o referido

substitutivo. Foi aprovada a Redação Final da matéria. Às

12h29, o Sr. Presidente encerrou a Ordem do Dia. Usaram

ainda a palavra pela ordem  as Sras. Adriana Ventura e Jack

Rocha e  os Srs. Henrique Júnior, General Girão, Welter e

Juliana Cardoso.   Reassumiu a Presidência o Sr. Cabo

Gilberto Silva. Fez Comunicação de Liderança o Sr. Otoni de

Paula, Vice-Líder do Bloco MDB, PSD, REPUBLICANOS, PODEMOS.

Assumiu a Presidência a Sra. Adriana Ventura, nos termos do

§ 2º do artigo 18 do Regimento Interno. Fez Comunicação de

Liderança o Sr. Cabo Gilberto Silva, Vice-Líder da Minoria.

Às 13h03, o Sr. Presidente encerrou os trabalhos, antes

informando que a Presidência convocará, oportunamente,

Sessão Deliberativa Extraordinária, com data, horário e
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Ordem do Dia a serem divulgados ao Plenário, nos termos

regimentais.

 

 

 

 

Presidente           

 

 

 

 

Secretário           
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Ata
(Da Plenário)

 

 

Ata262ReginaldoLopes

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD235886461900, nesta ordem:

 

 1  Dep. Maria do Rosário (PT/RS) - Fdr PT-PCdoB-PV

 2  Dep. Reginaldo Lopes (PT/MG) - Fdr PT-PCdoB-PV
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